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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, 

DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, REALIZADA AOS DIAS 

13 DE MAIO DE 2025. (Aos dias treze do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e 

cinco), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na 

Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. Vereadora 

Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos Exmos. Vereadores: 

Lucivaldo Cardoso de Lima, 1º secretário, João Maria Calixto da Costa, 2º secretário, 

Bruno Antunes Ferreira de Queiroz, Josimar Farias da Silva, Marcones Dênis Ferreira 

Câmara, Analice de Melo Viana e Erivan Pinheiro de Lima . Ato seguinte, a Sra. 

Presidente, assim se pronunciou:  “Sob a proteção de Deus e em nome do povo, declaro 

aberta a Sessão Ordinária”. No Expediente: A Presidente solicita a leitura da ATA DA 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º 

PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 06 DE MAIO DE 2025. Em 

seguida, a Presidente coloca a referida Ata em votação, sendo aprovada por 8 (oito) 

votos. Neste momento, a secretária convida a vereadora Analice de Melo Viana ,a fazer 

a entrega do certificado de moção de aplausos, para  WISLEY HUDSON SOARES 

SILVA , por sua aprovação no concurso do estado do Mato Grosso do Sul como 

fisioterapeuta, representado por sua mãe Regilma , conforme requerimento Nº 022/2025 

de autoria da vereadora Analice de Melo Viana aprovado por 7 (sete) votos na sessão 

ordinária realizada aos dias 06 de maio de 2025. Na Ordem do Dia:    Foi   apresentado  

requerimento Nº 002/2025 de autoria do vereador Bruno Antunes Ferreira Câmara. 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR A SRA. MONALISA FONSECA DA SILVA 

FALECIDA NO DIA  11 DE MAIO DE 2025. Em seguida, a presidente coloca em 

votação, sendo aprovado por 8 (oito) votos. Requerimento Nº 002/2025 de autoria do 

vereador Marcones Dênis Ferreira Câmara. Assunto: “CONSTRUÇÃO DE UM 

NOVO CEMITÉRIO EM TAIPU”. Após a leitura, a Presidente coloca em votação 

sendo aprovado por 8 (oito) votos. Constou Requerimento  Nº 011/2025 de autoria do 

vereador Josimar Farias da Silva. Assunto: REABRIR O GINÁSIO QUE SE 

ENCONTRA FECHADO EM SERRA PELADA E FAZER O CONCERTO DO 

TELHADO DO MESMO” Logo após, a presidente coloca em votação sendo aprovado 

por 8 (oito) votos. Requerimento  Nº 012/2025 de autoria do vereador Josimar Farias da 

Silva. Assunto: LIMPEZA NA PARTE DE FORA DO COLÉGIO NA 

COMUNIDADE DO MATÃO, POIS O MATO ESTÁ COBRINDO A CAIXA  

D'ÁGUA”.  Em seguida, a presidente coloca em votação sendo aprovado por 8 (oito) 

votos. Requerimento  Nº 013/2025 de autoria do vereador Josimar Farias da Silva. 

Assunto: FAZER A PODA DE MATÃO Á BOA VISTA, O BICO, NA RUA DO 

AMOR”. Após a leitura, a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 8 (oito) 

votos. Requerimento  Nº 014/2025 de autoria do vereador Josimar Farias da Silva. 

Assunto: “QUE FAÇA O CONCERTO DO CACIMBÃO NA COMUNIDADE DO 

MATÃO , NA RUA DO CASSETE”. Logo após, a presidente coloca em votação 

sendo aprovado por 8 (oito) votos. Foi apresentado Requerimento Nº 006/2025 de 

autoria do vereador João Maria Calixto da Costa. Assunto: “QUE SEJAM FEITAS  2 

(DUAS)  LOMBADAS NA RUA SEVERINO BARBOSA, UMA AO LADO DA 

RESIDÊNCIA DE WASHINGTON E OUTRA PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DE 
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JACKSON”. Após a leitura, a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 8 

(oito) votos. . Requerimento Nº 007/2025 de autoria do vereador João Maria Calixto da 

Costa. Assunto: “QUE SEJA FEITA 1 (UMA) LOMBADA PRÓXIMO A 

RESIDÊNCIA DE GERALDO MELO, PERTO DA ENTRADA  DO CONJUNTO 

CIDADE ALTA, NO ARISCO DOS BARBOSAS”.  Em seguida, a presidente coloca 

em votação sendo aprovado por 8 (oito) votos. Constou Requerimento Nº 025/2025 de 

autoria da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: ENCAMINHA PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA GERALDA GOMES DOS SANTOS, 

EXTERNANDO CONDOLÊNCIAS À FAMÍLIA. Após a leitura, a Presidente 

coloca em votação, sendo aprovado por 8 (oito) votos. Requerimento Nº 026/2025 de 

autoria da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: MANUTENÇÃO DA 

ESTRADA DO ASSENTAMENTO JERUSALÉM ATÉ O PARAGUAI. Logo 

após, a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 8 (oito) votos. NO TEMPO 

DESTINADO À LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA OS SEGUINTES 

VEREADORES: Josimar Farias da Silva, Analice de Melo Viana, Erivan Pinheiro de 

Lima, João Maria Calixto da Costa, Marcones Dênis Ferreira Câmara e Rutiana do 

Nascimento Silva. Após o tempo de liderança, a Presidente não tendo nada mais a tratar, 

declara encerrada a sessão Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da Silva, Secretariei a 

presente Sessão. 
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